
Zavrnjena odločba za Polikem
Tako je v zadnjih dneh marca sklenil repuliški

komite za varstvo okolja in urejanja prostora.
Zavrnil je torej zahtevo, ki jo je vložil investitor
DO Polikem TOZD Chemo - Proizvodno distri-
bucijski center kemije v ustanavljanju, za izdajo
lokacijskega dovoljenja za gradnjo prve faze iz-
gradnje tega centra v industrijski coni VP 1/2 na
Rudniku.

Kot je znano, je omenjeni republiški komite za
odločbo z dne 17. maja 1988 odpravil vsa lokacij-
ska dovoljenja, ki jih je DO Polikem izdal občin-
ski upravni organ. Komite je namreč ugotovil, da
občinski upravni organ za izdajo lokacijskega do-
voljenja je nato odločal omenjeni republiški komi-
te na podlagi vloge investitorja, ki jo je le-ta
kasneje v zvezi z zahtevami na lokacijski obravna-
vi še dopolnjeval z lokacijsko dokumentacijo. Ob
presoji lokacijske dokumentacije - naša se na I.
fazo izgradnje PTD Centra kemije in zazidalnega
načrta, je republiški komite ugotovil, da obravna-
vana lokacijska dokumentacija ni skladna s tem
zazidalnim načrtom.

Neskladnosti se nanašajo na spremembo zazi-
dalne situacije, spremembe funkcionalnih in obli-
kovalskih rešitev posameznih objektov in naprav,
delno pa tudi na prometne in komunalne naprave,
hkrati pa bi takšna sprememba 1. faze povzročila
spremembo realizacije naslednjih faz. Med nes-

kladnostmi izstopajo: a povečane površine name-
njene cisterenskem skladiščenju na račun površin
namenjenih pokriti embalaži, le-ta je zato locira-
no severneje in sega na površine, ki so bile z zazi-
dalnim načrtom določene kot rezervat - zelene
površine, mehanična delavnica je locirana v bliži-
ni stanovanjskih objektov (z zanj določenim načr-
tom je bilo locirano v osrednji del), smer in trasa
priključka prevoza industnjskega tira je spreme-
njena, tudi kotlovnica je locirana drugače kot je
bilo zamišljeno, razlike so v objektih zajemanja
požarne vode, ni predvidenih začasnih objektov
in bazena za meotrolizacijo odpadnih voda, v ok-
viru zunanje ureditve je spremenjena lokacija par-
kirišča.

Skratka ralike med sprejetim zazidalnim načr-
tom in prdloženo lokacijsko dokumentacijo so
precejšnje. Polikem zdaj nima odločbe o izdaji
lokacijskega dovoljenja, ima pa možnost pritožbe
na Vrhovno sodišče.

Težko je napovedati razplet nadaljnjih doga-
janj, ki pa bodo nedvomno še dalj časa predmet
razprave pa tudi ukrepanja. Škoda je že sedaj
precejšnja, tako materialna kot moralna. Skoraj
nerazumljivo pa ostaja dejstvo, da je za »odkritja«
teh neskladij preteklo toliko časa, prav tako da
tudi dejstvo, da Polikem ob zamrznjeni in izjemno
dragi investiciji ne pretresaio finančne težave!


